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JUBILÄUMS-RABATT
AUF AUSGEWÄHLTE GARTENMÖBEL

50 %
JUBILÄUMS-RABATT

AUF FREI GEPLANTE KÜCHEN

20 %
4)

0 %
FINANZIERUNG  

MÖBEL & KÜCHEN
BEI 12 MONATEN

AB 500 €

2)

1)

JUBILÄUMS-RABATT
25 %

3)

1) siehe Seite 10 | 2–4) siehe Seite 05

AUF MÖBEL



BEISPIELE 
TISCHPLATTENAUSFÜHRUNGEN
Glas

Glas Keramik

HPL 3D-Struktur

AUSZUGVARIANTEN
Säulentisch  
mit Mittel
auszug

Vierfußtisch 
mit Gestell-
auszug

 
Elegante Stuhlmodelle mit/ohne Armlehnen in GROSSER    AUSWAHL!

QUALITÄT IM DETAIL
• �hochwertige Esstische mit  

Gestell- oder Mittelauszug

• �7 verschiedene  
Tischplattengrößen

• �quadratische, runde,  
rechteckige oder  
bootsförmige Tischplatten

• �Vierfuß- und Säulentische

• �14 Untergestellvarianten

• �Tischplatten in 23 Ausführungen

• �Untergestelle in 4 verschiedenen  
Farb- und Materialausführungen

ausziehbar

drehbar

20250319_BMK_GV_02

0 %
FINANZIERUNG  

MÖBEL & KÜCHEN

2)

2) siehe Seite 05



30 €
geschenkt 5)

INDIVIDUELLE GESTALTUNG
Mit über 3.000 möglichen Stuhlkombinationen 
bietet Ihnen das Programm MONDO AMICO  
eine individuelle Gestaltung  
Ihres Speisezimmers.

Esstische in vielen 
verschiedenen Maßen  
und mit praktischen  
Auszugfunktionen bietet  
Ihnen das Programm  
MONDO COMEDOR! 

BEISPIELE TISCHGESTELLE
Säulentisch  
mit Mittel
auszug

 
Elegante Stuhlmodelle mit/ohne Armlehnen in GROSSER    AUSWAHL!

QUALITÄT IM DETAIL
• �alle Sitzschalen und Gestelle  

sind miteinander kombinierbar

• 8 Sitzschalen

• �vielfältige Stoff-, Leder- und Mikrofaserauswahl

• �durch viskoelastische Komfortpolsterung und optionale  
Nosagfederung entsteht größtmöglicher Sitzkomfort

• �7 Stuhlgestelle (in Edelstahl oder schwarz gepulvert)

• �Drehgestelle mit 360°-Drehfunktion und  
automatischer Rückstellfunktion erhältlich

• �optionale MOTION-Funktion:  
Der Sitz passt sich all Ihren Bewegungen an,  
komfortabel und dreidimensional

Essgruppe
Esstisch, Platte Glaskeramik Beton, mit Mittelaus- 
zug, Säule und Bodenplatte schwarz gepulvert,  
Stühle, Microfaser Onyx dunkelgrau, Gestell 
schwarz gepulvert, 1076981-65/66, 1077239-33

Armlehnstuhl, ​je 289.-  
Esstisch, ca. 160(210)x77x100 cm, ​1799.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​209.- 

je 179.- 
Schwingstuhl​

20250319_BMK_GV_03Alles Abholpreise. 5) siehe Seite 05

AB EINEM  
GLAS & PORZELLAN- 

EINKAUFSWERT 
VON JE 150 €

      Glas- und    
Porzellanprämie



20250319_BMK_GV_04

Essgruppe
Esstisch, Platte Dekton solid Sirius, Gestell 
traffic black pulverbeschichtet, Stühle 
und Bank, Stoff tan, Gestell traffic black 
1078728-18-20, 1083008-02

UVP 508.- 

je 399.- 
Stuhl​

UVP 299.- 

je 249.- 
Stuhl​

Armlehnstuhl, ​je 379.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Bank, ca. 175 cm breit, ​1199.-   
Armlehnstuhl, ​je 459.-   
Esstisch, ca. 200x77x100 cm, ​1999.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Essgruppe
Esstisch, Eiche Rustikal  
massiv geölt, Gestell anthrazit  
pulverbeschichtet, Stühle, Stoff 
mustard oder tan, Gestell Stahl  
anthrazit pulverbeschichtet  
1080714-01, 1080716-05-09

 
NEU BEI MÖBEL MARTIN • Handcrafted in Europe

• Internationales Design
• Herausragender Sitzkomfort
• Top-Qualität

MASSIVHOLZ

999.- 
Esstisch  

ca. 180x77x100 cm



20250319_BMK_GV_05Alles Abholpreise.

Essgruppe
Esstisch, Platte Dekton Marmorio,  
Gestell Metall latte, Stühle, Stoff coral oder Leder latte, 
Gestell latte, 1083009-01, 1083012-03/05

UVP 639.- 

je 449.- 
Armlehnstuhl, 

Stoff coral

Essgruppe
Esstisch, Platte HPL  

Marmor Lugano, Gestell  
latte, Stühle, Stoff sektfarben/ 
almonde, Gestell Metall latte  

1083010-02, 1083011-06

UVP 445.- 

je 379.- 
Armlehnstuhl​

Esstisch, ca. 220x77x115 cm, ​3299.- | Armlehnstuhl, Leder latte, je 499.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, ca. 200x77x110 cm, ​1199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Konfigurieren Sie  
Ihren persönlichen  

Stuhl mit 
„bert plantagie“ 

• über 250 Bezugsstoffen

• über 80 Lederfarben

• 38 Gestellfarben

2) �Gültig für Kaufverträge mit einem Auftragswert ab 500 €. Bonität vorausgesetzt. Wohnsitz, Einkünfte und Bankverbindung in Deutschland. Finanzierung durch die TARGOBANK AG, 
Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Finanzierungsbeispiel (2/3 Beispiel i.S.d. § 6 a Abs. 4 PAngV.): Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 5000 € und 12 Monaten Laufzeit, ergibt sich 
ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5000 €. Ein effektiver Jahreszins von 0,00 % p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 0,00 % p.a. und ergibt 12 monatliche Raten i.H.v. 416.67 €. Dies 
entspricht einem Gesamtbetrag von 5000 €. Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 5000 € und einer Laufzeit von 36 Monaten ergibt sich ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5000 €. Ein 
effektiver Jahreszins von 1,99 % p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 1,98 % p.a. und ergibt 36 monatliche Raten i.H.v. 143.17 €. Dies entspricht einem Gesamtbetrag von 5154.10 
€. Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 5000 € und 48 Monaten Laufzeit, ergibt sich ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5000 €. Ein effektiver Jahreszins von 4,99 % p.a. entspricht einem 
Sollzinssatz von 4,88 % p.a. und ergibt 48 monatliche Raten i.H.v. 114.87 €. Dies entspricht einem Gesamtbetrag von 5513.93 €.

3) �Gültig auf frei geplante Möbel, auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neu-
aufträge. Ausgenommen sind Gartenmöbel, Matratzen, Lattenroste, bereits reduzierte 
Artikel, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren, 
Serviceleistungen und Artikel aus unserem IN STORE. Keine Barauszahlung möglich, 
nicht online einlösbar und nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Nicht gültig für die 
folgenden Hersteller/ Marken: 18Hundert, Aeris, Bert Plantagie, Creation by Rolf Benz, 
DSign, Gallery M, Hasena, Henders & Hazel, Hoppekids, JOOP!, Jutzler, Kave Home, Koin-
or, MONDO, Musterring, Nowy Styl, Paidi, Pode, Schöner Wohnen, Sprenger, Stressless, 
Valmondo, Viasit, Walden, Wimmer, WK Wohnen, Xooon und Zweigelt.

4) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Prei-
se gekennzeichneter Artikel und nur für 
Neuaufträge. Ausgenommen sind alle mit 
Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis 
gekennzeichneten Waren, bereits redu-
zierte Ausstellungsstücke und Service-
dienstleistungen. Keine Barauszahlung 
möglich, nicht online einlösbar und nicht 
kombinierbar mit anderen Aktionen

ESSZIMMER
TREND-MESSE BIS 19.04.

5) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise 
und nur für Neuaufträge. Ausgenommen 
sind alle mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ 
Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren, 
bereits reduzierte Ausstellungsstücke und 
Serviceleistungen. Keine Barauszahlung 
möglich, nicht online einlösbar und nicht 
kombinierbar mit anderen Aktionen. Nicht 
gültig in unserer Gastronomie.
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20250319_BMK_GV_06

Essgruppe
Esstisch, Platte Eiche  
massiv, satin gebeizt,  
matt lackiert, Kegel- 
Säule Metall Lack  
schwarz, Stühle, Stoff  
Bouclé sektfarben,  
Stativgestell Eiche  
massiv, satin gebeizt,  
matt lackiert  
1090141-07/08

je 349.- 
Schalensessel​

Essgruppe
Esstisch, Charakter Eiche  

massiv geölt, Stühle und Bänke,  
Leder kurkuma, Gestell bronzefarbig, 

ohne Dekokissen  
1090030-04-07, 1090065-01

UVP 596.- 

​ 499.- 
Stuhl​

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche rutical rough matt mit 
Natur-Baumkante und Astlöchern, Einzel-
bank und Stühle, Stoff grau, Metallgestell 
pulverbeschichtet grau, 1090067-10-13

je 333.- 
Kufenstuhl​

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

ECHTES LEDER

Bank mit Rücken, ca. 251 cm breit, ​2199.-  
Bank ohne Rücken, ca. 222 cm breit, ​1199.-  

Armlehnstuhl, ​​689.- | Esstisch, ca. 200x75x100 cm, ​1999.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Esstisch, Ø ca. 130 cm, Höhe ca. 75 cm, ​1899.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Einzelbank,  
ca. 200 cm breit, ​1099.-   
Armlehnstuhl, ​je 429.-  
Esstisch, ca. 180(280)
x77x100 cm, ​3399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Verpassen Sie 
keine Angebote mehr! 
HIER ANMELDEN:

JETZT NEWSLETTER ABONNIEREN

UND           SICHERN!10€

ausziehbar

  

LIEBLINGSPLÄTZE 
für Genießer



20250319_BMK_GV_07Alles Abholpreise.

Essgruppe
Esstisch, Platte Wildeiche massiv geölt, Gestell Metall anthrazit 
pulverbeschichtet, Stühle, Stoff sepia oder naturel, Gestell Metall 
anthrazit pulverbeschichtet, 1079855-16/17, 1090079-12

je 299.- 
Stuhl​

Essgruppe
Esstisch, Barock-Eiche natur massiv, 
Stern-Gestell Eisen schwarz, Stühle, 
Bezug beige oder onxy, Gestell  
Eisen schwarz oder Bezug thyme, 
Gestell Eiche massiv, inkl. Rück- 
holfunktion, 1090126-04-07

je 279.- 
Armlehnstuhl​

Essgruppe
Esstisch, Eiche massiv schwarz,  
Stern-Gestell Eisen schwarz, Stühle,  
Cord creme, Stativgestell Eisen schwarz,  
inkl. Rückholfunktion, 1090126-02/03

je 299.- 
Armlehnstuhl​

Esstisch, ca. 200x75x100 cm, ​2399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

Esstisch, ca. 200x76x100 cm, ​2099.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Armlehnstuhl, ​je 469.-  
Esstisch, ca. 180x77x100 cm, ​1559.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

MASSIVHOLZ

Weitere Esszimmer 
entdecken:

Jetzt scannen!

180° drehbar

180° drehbar



Esszimmer
Esstisch und Sideboard europäische Wildeiche soft  
gebürstet massiv, Stühle Stoff braun, europäische  
Wildeiche massiv soft Natureffektlack,  
mit Holzrücken und Polstersitz  
1079783-08, 1006149**

20250319_BMK_GV_08

statt ​429.- 

je 379.- 
Vierfußstuhl​

Stollenfuß

ohne Holzverzinkung

Stollenfuß

mit Holzverzinkung

Stollenfuß in

softer Profilierung Optional 

Gestellauszug  

1 x + 100 cm

Gestellauszug

2 x + 50 cm

Esstisch, ca. 95x77x200 cm, ​2099.-  
Sideboard, ca. 191x99x43 cm, ​2299.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

MASSIVHOLZ

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche massiv soft gebürstet,  
Metallgestell carbonfarbig, Tischfüße mit  
Massivholzeinlagen, Stühle, Stoff charcoal grey/
Stoff dark grey, Stativgestell carbonfarbig  
strukturgepulvert, 1029323-60/62

statt ​339.- 

je 299.- 
Armlehnstuhl​

MASSIVHOLZ

Esstisch, ca. 180x77x95 cm, ​2499.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​25 %
JUBILÄUMS- 

RABATT
AUF MÖBEL

3)

3) siehe Seite 05



Essgruppe
Esstisch, europäische Wildeiche Natureffektlack, 
Stühle, Stoff dark grey, europäische Wildeiche soft 
gebürstet Natureffektlack, 1018133-08, 1076876-38

Einfach praktisch - 
         mit wenigen Handgriffen 50 cm mehr Platz.

20250319_BMK_GV_09Alles Abholpreise.

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche massiv soft gebürstet Natur- 
effektlack, Natur-Baumkante, Säule mit carbon- 
farbiger Holz-Strebe, Metall-Bodenplatte, Stühle, 

Stoff dunkelgrau, Gestell strukturgepulvert schwarz 
1079782-00, 1079581-02

Säulentisch, ca. 200x77x95 cm, ​2499.-  
Hirnholzeinlage, mit offenen Rissen, ​44.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

 
​​ Säulentisch inkl. Hirnholzeinlage in Platte 2543.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​589.- 

je 499.- 
Vierfußstuhl​

statt ​339.- 

je 299.- 
Vierfußstuhl​

Esstisch, Ø 125cm, Höhe ca. 77cm, ​1999.-  
Synchronauszug, mit Klappeinlage ca. 50 cm, ​1199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

MASSIVHOLZ

NATÜRLICHES  
DESIGN & hochwertige 
Verarbeitung

Verschiedene  
  Modelle

MASSIVHOLZ



20250319_BMK_GV_10 *Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G)

Küchenkombination
UV Lack matt Achatgrau matt AFP/Onyxschwarz  
matt AFP ca. 460 + 180 cm, Backofen Premiere 235224,  
Kochfeld Premiere 344504, Dunstesse Premiere 378047/A*,  
Kühlschrank Premiere 361786 , Einbauspüle Schock Callidus  
und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1077710-95

Küchenkombination
Lack Jade Premium matt, ca. 247x367 cm, inkl. Nischenverkleidung, Backofen Premiere 235244/A*, 

Kochfeld Premiere 344504, Esse Premiere 378047/A*, Kühlschrank Premiere 361786 ,  
Einbauspüle Schock CALLD100EX und Geschirrspüler Premiere 246804 , 1079197-91

ALLE KÜCHEN  
inkl. Lieferung + Montage MONTAGE

LIEFERUNG

statt ​8631.- 

​ 4999.- 
Küchenkombination​

inkl. Lieferung 
und Montage

statt ​10441.- 

​ 7777.- 
Küchenkombination​

inkl. Lieferung 
und Montage

0 %
FINANZIERUNG  

MÖBEL & KÜCHEN

2)

2) siehe Seite 05

AUF FREI GEPLANTE  
KÜCHEN



20250319_BMK_GV_11

Backofen 
HB271ABB3 Deep Black Inox ca. 60 cm, 1082710-00

Kühl-Gefrierkombination
KI86VNSEO/E*, integrierbar, ca. 177 cm  
hoch, Gesamtnutzinhalt ca. 265 Liter  
1026090-00

Kochfeldabzug
ED877BS16E, autark, Induktion, ca. 80 cm breit, 
Facetten Design, 1026809-00

Geschirrspüler
SN636X06KE/E*, vollintegriert, ca. 60 cm breit, 
ca. 13 Massgedecke, 1026830-00

​Infolight

pyrolytisch

VarioSpeed Plus

hydrolytisch

1) �Gültig auf 
alle Holzteile 
der Marken Nolte, 
Nobilia, Impressa und nur 
für Küchen-Neuaufträge. Ausgenommen 
sind bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die mit Wer-
bung/Sale/Reduziert/Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten 
Waren und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit 
anderen Aktionen. Nicht online einlösbar. Keine Baraus-
zahlung möglich.

Alle  
Küchen  

INDIVIDUELL  
planbar

GERÄTEPAKET 
zum Aktionspreis 

von 3999.-

Elektrogeräte sind Abholpreise.

AUF FREI GEPLANTE  
KÜCHEN

JUBILÄUMS-RABATT
50 %

1)



20250319_BMK_GV_12

Polstergarnitur
Stoff multicolor, 308x328/308 cm, ohne Dekokissen, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie 
Stoff- bzw. Lederauswahl, 1029373-13

statt ​4093.- 

​ 3499.- 
Polstergarnitur​

2 SITZHÖHEN

ZUBEHÖR

2 SITZQUALITÄTEN4 ARMLEHNEN-VARIANTEN 4 FUSSVARIANTEN

Armlehne A

Die Sitzhöhe variiert aufgrund der möglichen 
Fußhöhen von 10 oder 12 cm und beträgt 
dementsprechend 45 oder 47 cm

•	Kopfstützen, variabel einsteckbar
•	Armlehnenkissen, Kissen, Flatterkissen​​​​​​​​​​​​​​​

Metallfuß  
chrombeschichtet

Holzfuß  
in Eiche geölt

Metallfuß  
schwarz, matt

Holzfuß in Farbe  
nach Holzmusterkarte

10 oder 12 cm hoch:

Soft

Federkern

Armlehne C Armlehne E

Armlehne B
ca. 15 cm breit

ca. 27 cm breit ca. 29 cm breit

ca. 28 cm breit davon  
6 cm auf der Sitzfläche

statt ​3698.- 

​ 2999.- 
Polstergarnitur​

FEDERKERN

Polstergarnitur
Stoff Platin, ca. 165x313x219 cm, Rücken im Originalbezug, inkl. Schlaf- und Relaxfunktionen,  
ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1100047-14

Kopfstütze, ​​69.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Polstergarnitur inkl. Kopfstütze 3068.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

 
MEIN SOFA – BIS INS KLEINSTE DETAIL!

Couchtisch​​

599.-
Couchtisch
Stoff bunt, Ø ca. 96 cm,  
Höhe ca. 36 cm 
1029373-14



Polstergarnitur
Stoff natur, ca. 290x415 cm, Rücken  

im Originalbezug, inkl. 5 Rückenkissen,  
ohne Dekokissen, Nierenkissen und Plaid, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen  

sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1090105-02

​ 3899.- 
Polstergarnitur​

Nierenkissen, ca. 84x25x11 cm, je 109.-  
Nierenkissen, ca. 56x25x11 cm, je 99.95​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

20250319_BMK_GV_13Alles Abholpreise.

Polstergarnitur
Leder Zypresse, ca. 364x205 cm, Rücken im Originalbezug,  

inkl. Kopfteil- und Sitztiefenverstellung und elektrischer Fußteil- 
verstellung im äußeren Sitz, ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis:  

weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl  
1004630-17

statt ​7698.- 

​ 4999.- 
Polstergarnitur​

MODELL PROMOTION 1808/1809
Beim Sofa PROMOTION 1808 profitieren Sie unter anderem von einer praktischen  
manuellen Sitztiefenverstellung, mit deren Hilfe Sie die Sitztiefe um bis zu 26 cm  
erweitern können, sowie einer elektrischen Beinauflage. Die elektrische Verstellung  
erfolgt über einen Kippschalter, der sich seitlich am Sitz befindet. Auf Wunsch statten  
wir Ihr neues Luxus-Komfortsofa mit einem außenliegenden Akku aus, um noch mehr 
Bedienkomfort zu gewährleisten. Das Sofa PROMOTION 1808 zeichnet sich durch  
elegante Metallfüße in anthrazit oder in gebürsteter Edelstahloptik aus.​​​​​​​​​​​​​​​

Polstergarnitur
Leder schwarz, ca. 177x310 cm, Rücken im Originalbezug, inkl. motorische  
Relaxfunktion und Kopfteilverstellungen, Ziernaht Ton in Ton, ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl 
1200099-04

UVP 9044.- 

​ 5999.- 
Polstergarnitur​

ECHTES LEDER

ECHTES LEDER

200 Leder und 600 Stoffe

Weitere Polstermöbel 
entdecken:

Jetzt scannen!
25 %

JUBILÄUMS- 
RABATT
AUF MÖBEL

3)

3) siehe Seite 05

Weitere Polstermöbel 
entdecken:

Jetzt scannen!



20250319_BMK_GV_14

statt ​3799.- 

​ 2999.- 
Wohnwand​

CHARMANT & 
    GERADLINIG

Highboard, ca. 191x111x43 cm, ​1999.- | Couchtisch, ca. 120x48x70 cm, ​1399.- | Wandboard, ca. 153x15x24 cm, ​329.- | LED-Wandboard-Beleuchtung, 
Set 5, inkl. Trafo und Schalter, ​349.- | Netzschalter, für 4 Geräte, ​119.- | Kabelmanagement, mit Revisionsblende, ​39.99 | Parsolspiegel-Akzente,  
mattiert, für Vitrine, ​179.- | LED-Beleuchtungs-Set, inkl. Trafo und Schalter, ​199.- | Funkdimmer, maximal 30 Watt, ​134.- | LED-Beleuchtungs-Set, inkl. 
Trafo und Schalter, ​347.- | Couchtisch, inkl. Parsolglasplatte, ca. 120x48x70 cm, ​1399.- | Parsolspiegel-Akzente, für Vitrinenausschnitte, mattiert, ​294.-  
LED-Sockelbeleuchtung, ​​179.- | LED-Beleuchtungs-Set, inkl. Trafo und Schalter, ​299.- | Parsolspiegel-Akzente, für Vitrinenausschnitte, mattiert, ​199.-
 
Wohnwand inkl. Beleuchtungen, Parsolspiegel-Akzenten und Wandboard 5811.94 
Highboard inkl. Beleuchtung und Parsolspiegel-Akzente 2774.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Ausführung
Kernbuche massiv, 
soft gebürstet

Wildeiche massiv, 
soft gebürstet

Parsolspiegel- 
Akzent, bronze

statt ​5779.- 

​ 3999.- 
Wohnwand​

Wohnwand
Wildeiche massiv soft gebürstet, 
ca. 307x210x46 cm  
1016161-07

ALPIN & AUSDRUCKSSTARK

Kabeldurchlass, ​​79.95 | Akzent Rückwand, für Hängeelement, ​279.- | LED-Beleuchtung, ​​199.- | Wandboard, ca. 202x16x25 cm, ​299.-  
LED-Beleuchtung, für Wandboard, ​149.- | LED-Trafo, ​​89.95 | Funkdimmer, ​​99.95 | Couchtisch, ca. 120x43x70 cm, ​649.-  
Higboard, ca. 146x116x46 cm, ​1699.- | Rückwand-Akzent, Kaminholz, für Highboard, ​199.- | LED-Beleuchtung, ca. 6 Watt, für Highboard, ​219.-  
Rückwand-Akzent, Kaminholz, für Highboard, ​299.- | LED-Beleuchtung, ca. 6 Watt, für Highboard, ​179.- | Higboard hoch, ca. 80x148x45 cm, ​1499.-​​​​
 
Wohnwand inkl. Akzent-Rückwand, Beleuchtungen, Funkdimmer, Trafo, Kabeldurchlass und Wandboard 4194.85​​​​​​​​​​​​​​​​ | Highboard inkl. LED-Beleuchtung, 
Rückwand-Akzent, Funkdimmer und Trafo 2306.90​​​​​​​​ | Highboard hoch inkl. LED-Beleuchtung, Rückwand-Akzent, Funkdimmer und Trafo 2166.90​​

Ausführung
Wildeiche massiv, 
soft gebürstet

Vitrinenakzent 
arbonfarbig, 
pulverbeschichtet

Kaminholz-Akzent, 
massiv

Abbildung  
mit optionalem 
Vitrinenakzent!

Abbildung  
mit optionalem 
Vitrinenakzent!

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

Wohnwand
europäische Wildeiche  

soft gebürstet massiv,  
ca. 370x201x52 cm  

1026149-21
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Wohnwand
RAL 7044 seidengrau/RAL 7039 quarzgrau/RAL 6021 
blaßgrün, ca. 337x25/49/97/129x41/32 cm  
1027571-64

statt ​8529.- 

​ 5999.- 
Wohnwand​

Wohnwand
JOOP! FRAMES, Lowboard und Hängeelement in mattem 
Schiefergrau mit Metallrahmen und JOOP! Logo-Griffen in 
mattem Anthrazit, wahlweise mit Beleuchtungspaket und 
dekorativen JOOP! Kornblumen-Glascubes als Buchstütze  
1025945-20

ab 4999.- 
Wohnwand​

Weitere Wohnwände 
entdecken:

Jetzt scannen!

Beleuchtungspaket, inkl. Trafo und 
Funkdimmer, ​1099.- | Glascube,  
Parsolglas grau mit Cornflower 
Dekor, ca. 18x15x18 cm, je 100.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand inkl. 4x Glascube  
und Beleuchtung 6498.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

25 %
JUBILÄUMS- 

RABATT
AUF MÖBEL

3)

3) siehe Seite 05
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Gaming-Bettgestell
schwarz, Spanplatte/MDF 
melaminbeschichtet,  
Liegefläche ca. 90x200 cm, 
ca. 227x181x96 cm,  
inkl. LED-Beleuchtung,  
eingebauter Leiter, Schreib-
tisch, Stauraum und Latten-
rost aus Massivholz, ohne 
Matratzen, Auflagen und 
Deko, 1029391-09

​ 1099.- 
Gaming- 

Bettgestell​

Kleiderschrank
schwarz, Spanplatte melaminbeschichtet, 
Kunststoff, ca. 135x200x50 cm,  
inkl. LED-Beleuchtung, 1029391-10

UVP 789.90 

​666.- 
Kleiderschrank​

​ 299.- 
TV-Lowboard​

Gaming-Tisch
schwarz, MDF melamin- 

beschichtet, Metall,  
ca. 120x74x90 cm,  

inkl. LED-Beleuchtung, 
Bildschirmablage, Getränke- 

und Headphonehalterung 
1029391-00

​ 279.- 
Gaming- 

Tisch​

statt ​229.- 

​ 199.- 
Gaming- 

Sessel​

Gaming-Sessel
grau, Polyester,  
ca. 59x83x59 cm,  
verstellbare Rückenlehne, 
360° Drehfunktion  
1029391-02
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TV-Lowboard
schwarz, Spanplatte/MDF melamin-
beschichtet, ca. 125x50x39 cm,  
inkl. LED-Beleuchtung  
1029391-05

LED-Fackel
MINECRAFT, mehrfarbig, 
ca. 6x28x6 cm, wieder- 

aufladbarer Akku 
286733-00

UVP 39.90 

​ 29.99
 

LED-Fackel​

Gaming-Stuhl
grau, Polyester, Kunststoff,  
ca. 61x115x63 cm, Wippmechanik 
an der Rückenlehne,  
stufenlos höhenverstellbar,  
klappbare Fußstütze  
1029391-01

LED-Creeper
MINECRAFT, grün, 
ca. 9x11x9 cm, 
wiederauflad- 
barer Akku  
286735-00

UVP 39.90 

​ 29.99
 

LED-Creeper​

Teppich  
Creeper  
MINECRAFT
Polyester, grün, 
ca. 120x120 cm 
286736-00

UVP 69.90 

​ 59.95
 

Teppich Creeper 
MINECRAFT​

Teppich  
TNT MINECRAFT
Polyester, rot/weiß, 
ca. 120x120 cm 
286737-00

UVP 69.90 

​ 59.95
 

Teppich TNT  
MINECRAFT​

inkl. USB-C-Ladekabel

​ 249.- 
Gaming-Stuhl​

inkl. USB-C-Ladekabel

Weitere MINECRAFT- 
Artikel entdecken:

Jetzt scannen!

2)

0 %
FINANZIERUNG  

MÖBEL & KÜCHEN
2) siehe Seite 05
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Drehtüren- 
schrank
Lack basalt/ 
Glas  
seidengrau,  
ca. 270x 
230x60 cm  
1082586-43

Power-LED, 3er-Set, ​474.- | Kranzleiste, ​​294.-
 
Drehtürenschrank inkl. Beleuchtung  
und Kranzleiste 3267.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​2972.- 

​ 2499.- 
Drehtürenschrank​

Drehtürenschrank
Lack basalt/Glas seidengrau, 

ca. 270x230x60 cm  
1082586-44

Power-LED, 3er-Set, ​474.- | Kranzleiste, ​​294.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 

Drehtürenschrank inkl. Beleuchtung  
und Kranzleiste 3067.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​2797.- 

​ 2299.- 
Drehtüren- 

schrank​

Drehtürenschrank
Balkeneiche/Glas taupe,  

ca. 250x230x60 cm  
1082586-48

LED-Stabbeleuchtung, 3er-Set, ​474.-  
Kranzleiste, ​​280.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

 
Drehtürenschrank inkl. Beleuchtung  

und Kranzleiste 2953.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​2670.- 

​ 2199.- 
Drehtüren- 

schrank​

Drehtürenschrank
Lack weiß/Glas weiß,  

ca. 200x230x60 cm  
1082586-46

Aufsatzstrahler, 2er-Set, ​435.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 

Drehtürenschrank  
inkl. Beleuchtung 2134.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​2016.- 

​ 1699.- 
Drehtüren- 

schrank​

Boxspringbett​​

2199.-

Boxspringbett
Stoff cloud grey, Liegefläche  
ca. 160/180x200 cm, Unterbaubox  
Taschenfederkern, inkl. Tonnentaschen-
federkern-Matratzen ohne Auflagen, 
Kissen und Deko, 1125103-05/10

SONDERANFERTIGUNGEN NACH MASS

Höhen-
kürzung

Endlos-
Schranksystem

Tiefen-
kürzung

BreitenkürzungHöhenkürzung Breiten-
kürzung

Breitenkürzung Abschrägung 
hinten

Abschrägung hintenEndlos-Schranksystem
HIGHLINE
(Griffleiste)

BASIC
(Winkelgriff)

VIELSEITIG GESTALTEN & VARIABEL ERWEITERN

Kombinieren Sie hochwertiges 

Glas mit Lack oder Holz!
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DREHTÜRENSCHRÄNKE  
sind ab 20 cm 
zentimetergenau planbar Glas SandGlas Taupe Glas Basalt

Balkeneiche Glas Weiß Glas Seidengrau

FRONTEN

MINDIA

Kommode
Lack weiß/Glas weiß, 

ca. 120x83x46 cm 
1082586-50

statt ​1610.- 

​ 1299.- 
Kommode​

Jetzt Planungstermin
vereinbaren!
Hier scannen!

Balkeneiche

Lack Weiß

Lack Basalt

KORPUSSE

0 %
FINANZIERUNG  

MÖBEL & KÜCHEN
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Boxspringbett
Stoff rosa, Liegefläche ca. 160/180x200 cm, Boxspring mit Taschenfederkern,  
inkl. Partnermatratze HS500, ohne Auflagen, Plaid, Kissen und Deko  
1082706-46/64

statt ​3999.- 

​ 3499.- 
Boxspringbett​ERSTE WAHL  

fürs Schlafzimmer

Das bietet MONDO 
Deluxe Edition:
• �hoher Polsterkomfort

• 6 Kopfteilvarianten

• 8 Gestellvarianten

Innovative
Funktionen

Vielfältige
Stoffauswahl

Wahlweise 
Boxspring- und

Polsterbett

Detailplanung  
per Konfigurator

Entdecken Sie die MONDO Deluxe Edition – das individuell  
anpassbare Bettensystem, das keine Wünsche offen lässt! 
Wählen Sie Ihr Traumbett als stilvolles Boxspringbett oder gemütliches  
Polsterbett und gestalten Sie es ganz nach Ihren Vorstellungen. 
Ob praktische Stauraumlösungen, verschiedene Höhen,  
elegante Kopfteile oder Designfüße – Sie haben die Wahl! 

Boxspringbett
Stoff gelb, Liegefläche ca. 160/180x200 cm, Boxspring- 
unterfederung, inkl. Taschenfederkern-Matratzen  
ohne Auflagen, Plaid, Kissen und Deko  
1082706-32/50

​ 2999.- 
Boxspringbett​

Weitere Betten 
entdecken:

Jetzt scannen!0 %
FINANZIERUNG  

MÖBEL & KÜCHEN

2)

2) siehe Seite 05
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Polsterbett
Stoff creme, Liegefläche ca. 160/180x200 cm,  
inkl. Taschenfederkern-Matratzen, Lattenrost und Stauraum,  
ohne Auflagen, Plaid, Kissen und Deko, 1082706-13/48

statt ​3499.- 

​ 2999.- 
Polsterbett​

DELUXE EDITIONOptimale Ergonomie 
für jeden Kundentyp. 
Die Kombination aus 
Federholzrahmen 
und Matratze  
entscheidet über  
die ergonomische 
Qualität des  
Schlafes.

Umfangreiches Zubehörprogramm (einige Beispiele)

Große Auswahl an Designfüßen (einige Beispiele)

KT1    
Höhe 95/105/115/125 cm

KT2    
Höhe 105/115/125 cm

KT3    
Höhe 105/115/125 cm

KT5    
Höhe 105/115/125 cm

KT6    
Höhe 125 cm

KT4    mit o. ohne Funktion 
Höhe 105/115/125 cm

Boxspringbett
• Unterfederung fix, Höhe 16 cm und 25 cm*
• Unterfederung motorisch, Höhe 16 cm und 25 cm*
• Unterfederung mit Stauraum, Höhe 25 cm* 

Polsterbett
• Polsterbett 3-seitig, Höhe 25 cm und 35 cm*
• Polsterbett mit Stauraum und Motor, Höhe 35 cm*
• Polsterbett mit Stauraum, Höhe 35 cm*  

Matratzen und Topper
• 5 Taschenfederkernmatratzen
• 3 Kaltschaummatratzen
• 5 Topper
 
Federholzrahmen
• je nach Modell mit 28 oder 42 Leisten
• XXL-Rahmen (bis 200 kg belastbar)
• �Varianten je nach Modell: starr,  

mit KF-Verstellung oder motorisch

*auf Wunsch bombiert

Alle Maße sind ca. Maße.  
Modelltechnische Änderungen vorbehalten.

Sechs Kopfteile (preisgleich in verschiedenen Höhen lieferbar)Ein System mit zwei Bettformen

PolsterbettBoxspringbett

Manufaktur- 
qualität bis  
ins Detail

Weitere Betten 
entdecken:

Jetzt scannen!

Entdecken Sie das vollständige Programm im Einrichtungshaus.
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Gartenlounge
Stoff grau, Gestell Alu  
pulverbeschichtet  
graphit, inkl. Kissen,  
Tisch, Platten  
Teakholz oder 
Glas/Keramik  
5012167** Tisch-Set,  

Ø ca. 60/80 cm,  
Höhe ca. 36/ 
41 cm, ​699.-   

Tablett, 2er-Set,  
Teakholz, je  

ca. 70x3x36 cm, ​ 
229.-   

Rückenkissen,  
inkl. Einsteckmo- 

dul, ca. 52 cm  
breit, ​189.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

 
Gartenlounge  

inkl. Tablett,  
Tische und  

Rückenkissen- 
Set 4115.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

UVP 1799.- 

je 1499.- 
3-Sitzer Gartensofa, 

ca. 207 cm breit

Dininggruppe
Tisch, Silverstar 2.0, Kufengestell 

Aluminium anthrazit pulver- 
beschichtet, Platte zementfarben, 
ca. 200x73x100 cm, Stapelsessel  

Textilen karbonfarben,  
ca. 58x89x66 cm,  

Bank, inkl. Sitz- 
kissen seidengrau,  
ca. 216x73x80 cm  

5004208-09/10,  
5012496-03/04

Gartentisch,  
ca. 200x73x 

100 cm, ​1099.-   
Bank, verstellbar,  

ca. 216x73x80 cm, ​ 
1599.-  

Rückenkissen,  
ca. 75x40 cm,  

je 159.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Bank inkl. 2 Rücken- 

kissen 1917.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

je 249.- 
Stapelsessel,  

ca. 58x89x66 cm

Dininggruppe
Tisch, Gestell Aluminium pulverbeschichtet  
graphite, Tischplatte volcanic stone rund,  
Stühle, Textilen carbon grey, 5004461-01,  
5004462-00/01, 5004463-00, 5012167-10

je 149.- 
Stapelsessel,  

ca. 55x61x85 cm

Gartentisch, Tischgestell ca. 90 cm, Tischplatte ca. 110 cm, ​898.-  
Stapelsessel, Armlehnenauflagen Teak, ca. 62x69x91 cm, je 189.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

UV-beständig

ausziehbar

weitere 
    Farben:

Dininggruppe
Gestell Aluminium epoxiert, Matt-Effekt, Platte 
Durel Top-Kunststoff aus UV-beständigem 
Polypropylen, anthrazit, Füße höhenverstellbar, 
Stapelsessel,  Kunststoff glasfaserverstärkt, 
Matt-Effekt, Monoblock, Lochmuster  
aus quadratischen und strahlenförmigen 
Blumen, verschiedene Farben  
5013935-00, 5013936**

Gartentisch,  
ca. 140(210)x76x85 cm, ​
699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

je 88.-
 

Stapelsessel,  
ca. 61x80x59 cm
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Pavillon-Set
Aluminium pulverbeschichtet, 
ca. 300x230x300 cm,  
inkl. Vorhänge grau/schwarz 
5013388-04

auch in ca. 300x230x400 cm  
gegen Mehrpreis erhältlich

Der Pavillon ist inklusive 2 Plissees,  
welche variabel auf jeder Seite montierbar sind. 
Die in der Höhe verstellbaren Plissees sorgen für eine gemütliche Atmosphäre 
und bieten Sicht-, Sonnen- und Windschutz. Die sowohl wasser- als auch 
schneefesten Lamellen sind komplett schließbar.​​​​​​​​​​​​​​​

​ 2699.- 
Pavillon-Set​

Verpassen Sie 
keine Angebote mehr! 
HIER ANMELDEN:

JETZT NEWSLETTER ABONNIEREN

UND           SICHERN!10€

Weitere Gartenmöbel 
entdecken:

Jetzt scannen!

4)

20 %
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3-Sitzer Gartensofa
Gestell Aluminium 
pulverbeschichtet 
Light taupe, Kissen 
natur, inkl. Kopfstütze 
und Schutzhülle  
5013966-00

Gartentisch, ca. 84x36x46 cm, ​399.-  
Gartentrolley, ca. 91x68x52 cm, ​749.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

​ 1599.- 
3-Sitzer Gartensofa, 

ca. 198 cm  
breit
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Ofenkartoffel  
mit Heringssalat  
und einem  
Salat

WOCHEN- 
ANGEBOT

Auch zum Mitnehmen. 
Abb. ähnlich.

Nicht einlösbar in Meisen- 
heim und Neunkirchen.

GÜLTIG VOM 17.03. – 22.03.25

8.50
to GO

Gartenlounge-Set
Gestell Aluminium anthrazit, Bezug Olefin, 
charcoal, 2x 2-Sitzer, Sessel, Ecke, Mittelteil 
und Gartentisch ca. 157x71x90 cm, inkl. 
Sitz- und Rückenkissen, ohne Dekokissen 
5013389-03

statt ​3399.- 

​ 2999.- 
Gartenlounge-Set,  
ca. 203x75x263 cm

6-teilig

DIE MÖBELSERIE MONDO ACARNA 
heißen die leichten, mattschwarzen Gartenmöbel aus pulver- 
beschichtetem Aluminium und strapazierfähigem Textilbezug. 
Mit Ausnahme des Stapelsessels gibt es für alle Stühle passende Kissen  
in Jeans Grey. Die Aluminium-Tische sind mit hochwertigen Keramik-Platten  
ausgestattet, in der Zwei-Meter-Version ausziehbar auf 264,5 cm.​​​​​​​​​​​​​​​

Dininggruppe
Tisch, Gestell Aluminium, 
Platte Keramik, schwarz/grau, 
Stühle, anthrazit, Metallgestell, 
Ranotex Polyestergewebe 
1x1 grau, 5005813**

Positionsstuhl,  
ca. 72x110x59 cm, je 349.-   
Gartentisch, ca. 205(265)x76x103 cm, ​1599.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​159.- 

je 129.- 
Stapelsessel, ca. 

56x88x65 cm

Gartenmöbel führen wir nicht in Neunkirchen

ausziehbar
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Unsere aktuellen Sonderöffnungszeiten finden Sie 
unter moebel-martin.de/sonderoeffnungen

66806	ENSDORF      
	 Provinzialstraße 300 | Im Center-Park

67657	KAISERSLAUTERN      
	 Europaallee 21 | Im PRE-Park

54329	KONZ BEI TRIER     
	 Am Moselufer 7 | An der B51

55129	MAINZ-HECHTSHEIM     
	 Barcelona-Allee 12 | A60 Abfahrt  
	 Hechtsheim West

55590	MEISENHEIM   
	 Raumbacher Straße 23

66539	NEUNKIRCHEN WELLESWEILER   
	 Rombachstraße 83

66121	SAARBRÜCKEN     
	 An der Römerbrücke 8

66482	ZWEIBRÜCKEN     
	 Wilkstraße 3 | Neben Globus Baumarkt

Niederlassungen der MÖBEL MARTIN B.V. & Co. KG 
Kurt-Schumacher-Straße 24 | 66130 Saarbrücken 
Tel.: +49 (0) 681 81010

Boutiqueartikel, Leuchten, Teppiche und Textilien  
nicht in Neunkirchen. 

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca.-Angaben. Farb-  und Modell-
abweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten  
sind vorbehalten. Alle Preise sind Abholpreise/Barpreise, 
Verkauf solange der Vorrat reicht, Abgabe nur in 
haushaltsüblichen Mengen. Alle Artikel ohne Deko.

moebel-martin.de


